


Tisztelt Bizottság! 
 
A Keszthely, Tomaji sor és a Vadaskerti út csatlakozásánál, a Tomaji sor egy rövid szakaszán 
szokatlanul gyakori a baleset, azaz a gépjárművek „kicsúszása”, melynek következtében vagy a 
villanyoszlopokban vagy az ingatlanok kerítésében történt anyagi kár. A balesetek feltételezett 
oka a sebesség nem megfelelő megválasztása, vagy az időjárási és útviszonyoknak való nem 
megfelelően közlekedés.  
 
2025. januárban „csúszós úttest” jelzőtábla került kihelyezésre, valamint a rendőrség részéről is 
fokozódott az ellenőrzések száma, de sajnos nem vezetett megfelelő eredményre. 2026. 
januárjában ismét baleset történt, így rendkívüli közútkezelői felülvizsgálatra került sor 2026. 
február 19. napján (1. számú melléklet). 
 
A felülvizsgálaton az útügyi hatóság a rendőrség (keszthelyi és megyei szinten) az érintett 
lakók és az útellenőri szolgálat vett részt. A helyszínen részletesen egyeztetésre kerültek a 
hasonló problémás helyeken használható közúti jelzések (táblák, burkolati jelek, 
sebességcsökkentő eszközök). A jegyzőkönyv szerinti javaslat alapján sebességcsökkentő borda, 
40-es sebességcsökkentő jelzőtáblák, sávozott terelőtáblák kerülnének kihelyezésre, valamint 
veszélyes hely előjelző és burkolatszél jelző burkolatjel kerülne felfestésre. 
 
A rendkívüli közútkezelői felülvizsgálat javaslata során szükségessé váló munkák költsége a 
VÜZ Nonprofit Kft. árajánlata szerint bruttó 1 279 381 Ft, mely összeg fedezetét Keszthely 
Város Önkormányzata 2026. évi költségvetése Út, autópálya építés 045120 felújítási előirányzata 
„Lakossági bejelentések alapján, eseti szükségességből adódó felújítási munkák” sora 
biztosítaná (2. számú melléklet). 
 
A biztonságtechnikai átalakításokat összefoglaló térképvázlat, mely a közútkezelői 
felülvizsgálaton résztvevők által jóváhagyásra került az előterjesztés 3. számú melléklete. 
 
 
Tisztelt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság! 
 
Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni 
szíveskedjenek. 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
…./2026. (IV. 27.) sz. városfejlesztési és környezetvédelmi bizottsági határozat 

 
Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városfejlesztési és Környezetvédelmi 
Bizottsága a „Tomaji sor közlekedésbiztonsági javítása” című előterjesztést megtárgyalta és az 
alábbi határozatot hozta. 
1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városfejlesztési és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Tomaji sor közlekedésbiztonságának javítása érdekében a 
forgalomtechnikai átalakításokat támogatja a mellékelt térképvázlat szerint. 

2. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városfejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottsága felkéri a polgármestert, hogy a VÜZ Keszthelyi 
Városüzemeltető Egyszemélyes Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a döntésről tájékoztassa a 
szükséges intézkedések megtételének érdekében.  

 
Határidő: tájékoztatásra: 2026. május 8. 

végrehajtásra: 2026. június 1. 
Felelős: Dr. Tóth Gergely polgármester 

Szántó András, a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke 
Dr. Gábor Hajnalka jegyző 



Bódis Péter osztályvezető 
Cziráki László, a VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Nonprofit Kft. 
ügyvezetője 

 
Keszthely, 2026. március 30. 
 
 
        Szántó András 
              elnök  


























